

# "АГРО ТЕХ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АГРО ТЕХ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности .

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон 2-11-49

ИНН 1631009712

ОГРН 1021607556013

ОКПО 56351102

OKATO 92245000001

Расшифровка Новошешминский

OKATO

Факс 2-11-49

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

90 Группа Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность

# Реестр недобросовестных плательщиков

"АГРО ТЕХ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"АГРО ТЕХ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

# Контракт № 157 опубликован 07.12.2012

Сумма	188208.28 RUB
Заказчик	Исполнительный комитет Новошешминского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики Татарстан
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

#### Финансирование

Источник	муниципальный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540375
Наименование	Текущий ремонт и содержание дорог

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АГРО ТЕХ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АГРО ТЕХ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 11.12.2002. Компания "АГРО ТЕХ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 423190, РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН), НОВОШЕШМИНСКИЙ РАЙОН, С НОВОШЕШМИНСК, УЛ СОВЕТСКАЯ Д 69А и специализируется на Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1631009712, ОГРН 1021607556013, ОКПО 56351102.